

Novi list
31.10.2008.

Bolanča: *Očitovanje Ministarstva nije Primorčev stav*

Komentirajući ocjenu resornog Ministarstva da, čak i ako je zakonita, odluka Senata o dodjeli kredita rektoru je neetična i neprihvatljiva, Pavić je kazao kako je to »pisao netko tko ništa ili vrlo malo zna o tome« te da je to »učinjeno kako bi zaštitili sebe, a ne istinu i ljude«.

– Tvrdim da to nije stav ministra Primorca što sam saznao na osnovi jednog privatnog razgovora i dalje o tome više ne mogu ništa reći, kazao je prorektor Dragan Bolanča.



S pressice u Rektoratu Sveučilišta u Splitu

SLUČAJ NEPOTIZAM: NAKON ODLUKE SENATA SPLITSKOG SVEUČILIŠTA O DODJELI STAMBENOG KREDITA REKTORU MIMO RANG LISTE

Pavić: Afera zbog glasina da ću biti kandidat za gradonačelnika Splita

Rektor Ivan Pavić cijeli je slučaj doveo u politički kontekst te je istaknuo da je odbio subvencionirani stambeni kredit, a činjenicu da je zapisnik odluke Senata završio na službenim stranicama Sveučilišta ocijenio je kao vlastitu nesmotrenost i administrativnu pogrešku

SPLIT – Rektor Sveučilišta u Splitu Ivan Pavić, cijelu aferu u vezi s odlukom Senata kojom mu se dodjeljuje kredit od 800 tisuća kuna mimo rang liste prvenstva doveo je u politički kontekst i ponovio kako je tu odluku odbio i dignuo komercijalni kredit u Splitskoj banci.

– Već prije nekoliko dana, od pet ili šest ljudi čuo sam da ću navodno biti HDZ-ov kandidat za gradonačelnika

Splita što je čista izmišljotina. Da je i istina i da me netko kandidira, to bih odbio jer sam se napornim radom na Sveučilištu naprosto »potrošio«, izjavio je Pavić.

On je ustvrdio kako je, usprkos odluci Senata objavljenoj na njihovim službenim web stranicama, odbio subvencionirani stambeni kredit, čak je i odbio potpisati zapisnik s te sjednice Senata u kojem je bilo navedeno i njego-

vo ime kao dobitnika kredita. No, činjenicu da je takav zapisnik završio na službenim stranicama Sveučilišta ocijenio je kao vlastitu nesmotrenost i administrativnu pogrešku.

Pavić je konferenciju za novinare održao u prisutnosti svojih najbližih suradnika i trojice članova Senata, fra Luke Tomaševića, Stipana Jančkovića i Josipa Milata koji su uglavnom tvrdili kako nikak-

vog sukoba interesa ili nepravilnosti u odluci nije bilo te kako je Pavić zaslužio kredit, a to što je rektor, nije nikakav ograničavajući faktor.

Milat će čak otišao i korak dalje optuživši medije da lažnim aferama insinuiraju kako je, u aktualnoj situaciji oko akcije Indeks, i splitski Senat neetičan.

– Važno je istaknuti da je Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa splitskom

sveučilištu ponudilo 154 kredita od kojih Senat može raspodijeliti 10 posto. Budući da je ostalo devet neraspoređenih kredita, svojom odlukom Senat nikoga nije oštetio i to je najvažnije, istaknuo je Milat.

Govoreći o sporu Kliničke bolnice Split i nadogradnji zgrade Medicinskog fakulteta koja jednim svojim dijelom presijeca protupožarni i opskrbni put bolnici Križine,

Pavić je kazao kako je dogovoreno da se sve instalacije i sporni put u roku od tri dana vrate u prvobitno stanje te da će se zgrada preprojektirati, a cesta još proširiti. Ustvrdio je i kako ove izmjene projekta neće utjecati na brzinu radova i ukupnu cijenu dogradnje. Dogovor o tome postignut je na jučerašnjem zajedničkom sastanku predstavničkog Sveučilišta i KBC-a.

Sanja VUKČEVIĆ